



Жители Владимирской области подарили Жириновскому петуха

Ещё никогда пернатый не был так близок к верхушке власти Российской Федерации

Агитпоезд ЛДПР наделал шуму во Владимирской области. Ещё бы, сам Владимир Вольфович Жириновский приезжает к нам далеко не каждый день. Тем не менее, он всё равно является одним из самых частых гостей Владимирщины.

Вчера он посетил ряд городов области, проходящих по маршруту следования его фирменного поезда. И жители Петушинского района преподнесли ему замечательный подарок.



По случаю предстоящей Пасхи Вольфович привез жителям области подарки, — сообщила пресс-секретарь губернатора, Ольга Петрова. — И они в долгу не остались. Подарили ему живой символ родного района.